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" S
ULTIMO ENCUENTRO 2015

m RESULTADOS CENSO ACEITERAS

m RESULTADOS ESTUDIO DE CASO CON
SIMULACION y analisis de escala de
olivar (10% costo de oportunidad)



MARCA | CAPACIDAD ANTIGUEDAD II:REONI\?I RENDIMIENTO LOCALIZACION
KILOS/HORA|  ANOS (%) | MINIMO | MAXIMO
DI BACCO 280 10 17 12 20 DORREGO - FARO
PIERALISI 800 3 17 12 20 DORREGO - FARO
OLIOMIO 500 5 14 12 15 DORREGO
OLIOMIO 150 14 12,80 16,9 |DORREGO - SAN ROMAN
DI BACCO 250 14 12 16 PUAN
PIERALISI 1500 19 17 14 18 DORREGO - FARO
OLIOMIO 100 1 14 BAHIA BLANCA
OLIOMIO 100 2,5 18 12 22 DORREGO
PIERALISI
250 1 s/d s/d s/d DORREGO
OLIMIO 500 5 13 M. BURATOVICH
TOTAL 4.430 15,33 12,40 18,27
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1. CAPACIDAD TEORICA VS. CAPACIDAD REAL
(380 kilos/horas 250 kilos/hora)
COMPUTAMOS LA REAL

2. RENDIMIENTO PROMEDIO en aceite:

SI EL 30% RINDE 12% (inicio de la cosecha)
Y EL 70% RESTANTE EL 18%
Entonces el promedio es 16,2%

S| EL 20% RINDE EL 12, EL 20% SIGUIENTE RINDE EL
16 Y EL 60% RESTANTE EL 20

Entonces el promedio es 17,6¢ /3




CAPACIDAD DE PROCESAMIENTO
INSTALADA — kilos total por cosecha o se

CONSIDERA LA ACEITERA DE LA ESCUELA SPEGAZZINI YA QUE ES

DE FABRICACION ARTESANAL Y DE BAJA CAPACIDAD - 300
KILOS/DIA)

CAPACIDAD MAXIMA DE
PROCESAMIENTO: 7.176.600 TRES TURNOS

15 DE ABRILAL30 DEJUNIO 4784400 DOS TURNOS

8611920 TRES TURNOS - TRES MESES
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" A
Necesidad de procesamiento a futuro
(supongamos)

2.500 hectareas™ 8000 kilos/hectarea H

SON 20 MILLONES DE KILOS
20000000 kilos/ano DE ACEITUNAS
3200 toneladas de aceite
3200000 | kilos/aio (rendimiento 16%)
USS/afo
de ingreso
bruto de los/Si precio 4000 délares promedio
12.800.000, OSOB por toneladas




Rentabilidad de la Produccion

+ Tamafio 10 has. 405 plantas por ha.
20 has.
arbequina
contrato a fason para extraccion de aceite granel
fraccionado
¢ Impuestos Mono tributo categoria L

3.5% de Impuesto a los Ingresos Brutos

» Costo de la hectarea = 2000 U$S

+* Tipo de cambio = 9.4 $/U$S (valor a agosto 2015)
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» 2 rendimientos en aceitunas === alta y baja tecnologia

&

¢ 2 rendimientos en aceite ====) 15% vy 18%

)

o

» Costo de implantacion = S 60 por planta

* Reposicion del 10% en los 4 primeros anos

» Riego por goteo: Perforacion + Bomba

Costo de tendido con 10% de economias de escala

» Diferente costo de energia = S 800 anuales promedio

* Tractor + desmalezadora + carro

» Cosecha manual sin economias de escala ($2.55 por kg)

» 1 empleado para atencion del olivar = S 10.000 mensuales
* Horizonte de planeamiento: 20 afos

* Valor residual del monte = 20.000 USS la ha.
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10 has. Bajo Alto
rendimiento rendimiento
15% 9.97% 8.37% 18% 4.76%
18% 13.50% 11.72%

Alto Bajo
rendimiento rendimiento
15 % 11.68% 10.02%
18% 15.42% 13.47%

Ji\} (o) Bajo
rendimiento rendimiento

15 % 14.45% 12.09%
18% 18.10% 16.88%
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